
1 

 

 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 
KABUPATEN KUTAI KARTANEGARA 

RISALAH  RAPAT PARIPURNA  
 

Tahun Sidang   : 2025 

Masa Sidang   : 1 

Rapat Paripurna Ke  : 25 

Sifat Rapat   : Terbuka 

HARI/TANGGAL   : Jum’at, 07 November 2025 

Waktu     : 14.30 Wita 

Dimulai     : 17.23  Wita 

Bertempat      : Ruang Sidang Utama DPRD Kabupaten 

         Kutai Kartanegara 

Ketua Rapat   : Ir. H. AHMAD YANI, ST., SE., M.Si., IPM  

     ( Ketua DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara) 

Sekretaris Rapat  : H.Ridha Darmawan, SP.,MP 

                               (Sekretaris DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara)  

ACARA RAPAT :    
 

Tanggapan      Pemerintah     Kabupaten     Kutai Kartanegara 
terhadap Pemandangan Umum  Fraksi atas Nota Keuangan  

Rancangan Peraturan Daerah tentang Anggaran Pendapatan 
 dan Belanja Daerah Tahun Anggaran 2026. 
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I. JUMLAH ANGGOTA 
 

1.  Fraksi Demokrasi Indonesia Perjuangan  :  16 Orang 
2.  Fraksi Golongan Karya   :    9  Orang 
3.  Fraksi Gerindra    :    6  Orang 
4.  Fraksi Amanat Nasional   :    4  Orang 
5.  Fraksi Nasdem     :    4  Orang 
6.  Fraksi Kebangkitan Bangsa    :    6  Orang 
J u m l a h    :  45  Orang 
 

II. JUMLAH ANGGOTA YANG HADIR 
1.  Fraksi Demokrasi Indonesia Perjuangan  : 16 Orang 
2.  Fraksi Golongan Karya   :   6 Orang 
3.  Fraksi Gerindra    :   4 Orang 
4.  Fraksi Amanat Nasional   :   4 Orang 
5.  Fraksi Nasdem    :   3 Orang 
6.  Fraksi Kebangkitan Bangsa    :   4  Orang 
J u m l a h    : 37  Orang 
Yaitu : 

1.   Ir.H.Ahmad Yani.ST.,SE.,M.Si.,IPM   (Fraksi PDI-P) 
2.   Abdul Rasid.SE.,M.Si      (Fraksi Golkar) 
3.   Aini Faridah.SE       (Fraksi PAN) 
4.   Fatlon Nisa.SE       (Fraksi PDI-P) 
5.   Sugeng Hariyadi       (Fraksi PDI-P) 
6.   Budi Fahmi        (Fraksi PDI-P) 
7.   M.Andi Faisal.SH.,S.Si      (Fraksi PDI-P) 
8.   Safruddin        (Fraksi PDI-P) 
9.   Madinah        (Fraksi PDI-P) 
10. Herisandi        (Fraksi PDI-P) 
11. Masniah,S.M       (Fraksi PDI-P) 
12. Rahmat Dermawan,S.Sos.,M.M    (Fraksi PDI-P) 
13. Wandi,SE        (Fraksi PDI-P) 
14. Farida,S.Sos       (Fraksi PDI-P) 
15. Akhmad Akbar Haka Saputra    (Fraksi PDI-P) 
16. Hairendra,SE       (Fraksi PDI-P) 
17. Hj.Mitfaul Janah.SE.,M.Si     (Fraksi PDI-P) 
18. Taufik Ridiannur,S.Sos      (Fraksi PDI-P) 
19. Kamarur Zaman,S.H      (Fraksi Golkar) 
20. Budiman.S.Sos       (Fraksi Golkar) 
21. Johansyah,SE.,M.Si      (Fraksi Golkar) 
22. H.Mohammad Jamhari      (Fraksi Golkar) 
23. Erwin,SE        (Fraksi Golkar) 
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24. Ria Handayani      (Fraksi Gerindra) 
25. Hendra.,ST.,MT      (Fraksi Gerindra) 
26. Agustinus Sudarsono.S.M    (Fraksi Gerindra) 
27. Sopan Sopian.S.Pd     (Fraksi Gerindra) 
28. Desman Minang Endianto,S.H.I.,M.H  (Fraksi PKB) 
29. Eko Wulandanu,SH     (Fraksi PKB) 
30. Sarpin       (Fraksi PKB) 
31. Syarifuddin,S.Sos     (Fraksi PAN) 
32. Fachruddin,SE      (Fraksi PAN) 
33. Nasrullah       (Fraksi PAN) 
34. Annisa Mulia Utami,S.M    (Fraksi Nasdem) 
35. Hamdiah.Z.S.Pd      (Fraksi Nasdem) 
36. H.Doni Ikhwani      (Fraksi Nasdem) 
37. Muhammad Idham     (Fraksi PKS) 

 
 
III. JUMLAH ANGGOTA YANG TIDAK HADIR 

1.  Fraksi Demokrasi Indonesia Perjuangan  :  -   Orang 
2.  Fraksi Golongan Karya   :  3  Orang 
3.  Fraksi Gerindra    :  2  Orang 
4.  Fraksi Amanat Nasional   :  -   Orang 
5.  Fraksi Nasdem    :  1   Orang 
6.  Fraksi Kebangkitan Bangsa    :  2   Orang 

 J u m l a h       :  8  Orang 
 

1.  Junadi.A.Md      (Fraksi Gerindra) 

2.  Dayang Marissa.AR.S.Sos    (Fraksi Golkar) 

3.  Herry Asdar,SE.,M.M     (Fraksi Golkar) 

4.  Sri Muryani.S.Pd      (Fraksi Golkar) 

5.  Asnawi Sultan Rahmadani.S.Akun   (Fraksi Gerindra) 

6.  Dedik Harianto      (Fraksi PKB) 

7.  Sa’bir       (Fraksi Nasdem) 

8.  H.Mohammad Hidayat,SP    (Fraksi PKS) 
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I. PEMBUKAAN RAPAT OLEH PIMPINAN RAPAT 

Assalamualaikum.WR,WB. 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua 

 

1. PIMPINAN 

Sebelum Rapat Paripurna ke – 25 Masa Sidang I DPRD Kabupaten 

Kutai Kartanegara hari ini dibuka, terlebih dahulu kami persilahkan 

kepada Saudara Sekretaris DPRD untuk membacakan Rekapitulasi 

Daftar Hadir Anggota DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara. 

Catatan  : 
Sekretaris DPRD telah membacakan Rekapitulasi Daftar hadir Anggota DPRD, sebagaimana 
terlampir. 

 
 

2. PIMPINAN 

Terima Kasih kepada Saudara Sekretaris DPRD yang telah 

membacakan Rekapitulasi Daftar Hadir Anggota DPRD, 

sebagaimana yang telah kita dengarkan bersama. 

  
II. JALANNYA RAPAT / PEMBICARAAN 
 

1. PIMPINAN 

Sesuai dengan Daftar Hadir Anggota DPRD yang telah dibacakan 

oleh Saudara Sekretaris DPRD, Rapat Paripurna ke – 25 Masa 

Sidang I  DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara hari ini dihadiri 

sebanyak 37 orang Anggota DPRD Yang Terhormat dan yang tidak 

hadir karena ijin, sakit dan lainnya sebanyak 8 orang. Dengan 

demikian maka jumlah ini telah memenuhi kuorum untuk membuka 

Rapat kita pada hari ini Jum’at, 07 November 2025 
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Rapat Paripurna yang terhormat, 

Sebelum Rapat dibuka secara resmi, terlebih dahulu kami mengajak 

Saudara–Saudari berdo’a menurut Agama dan Keyakinan kita 

masing-masing. 

Berdo’a ditempat mulai. 
Catatan  : 

 Berdo’a ditempat telah dilaksanakan. 

 

Selesai dan terima kasih, 

 

2. PIMPINAN 

Diawali dengan ucapan Bismillahirrahmanirrahim, maka Rapat 

Paripurna ke – 25 Masa Sidang I DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara 

hari Jum’at, 07 November 2025 resmi dibuka dan terbuka untuk 

umum.                ( Palu diketuk 3 X ) 

 

• Yang terhormat Saudara Bupati Kutai Kartanegara.  

• Yang terhormat Saudara Wakil Bupati Kutai Kartanegara. 

• Yang Kami hormati Saudara – Saudari Wakil Ketua DPRD Kutai 

Kartanegara. 

• Yang Kami hormati Saudara Saudari Anggota DPRD Kutai 

Kartanegara. 

• Yang Kami hormati Saudara – Saudari Unsur Forum Koordinasi 

Pimpinan Daerah  Kutai Kartanegara. 
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• Yang Kami hormati Saudara  Sekretaris Daerah Kutai 

Kartanegara beserta Para Asisten dan Staf Ahli Kutai 

Kartanegara. 

• Yang Kami hormati Saudara Sekretaris DPRD Kutai Kartanegara. 

• Yang Kami hormati Saudara Saudari Kepala Dinas, Kantor dan 

Badan di Lingkungan Pemerintah Kutai Kartanegara 

• Yang Kami hormati Saudara Saudari Ketua Organisasi 

masyarakat, Organisasi Pemuda, Organisasi Wanita serta Tokoh 

Masyarakat di Kutai Kartanegara. 

• Yang Kami hormati Para Wartawan baik Media Cetak maupun 

Elektronik, hadirin para undangan yang berbahagia. 

 

 

Rapat Paripurna  Dewan Yang Terhormat, 

 

Puji Syukur kita panjatkan kehadirat Allah Subhanahu Wata’ala atas 

segala limpahan Rakhmat-Nya pada hari ini kita bersama-sama masih 

diberikan kesehatan untuk dapat hadir di ruangan yang terhormat ini, 

dalam Rapat Paripurna  ke - 25  Masa Sidang I DPRD Kabupaten 

Kutai Kartanegara, dengan acara  

“Tanggapan Pemerintah Kabupaten Kutai Kartanegara terhadap 

Pemandangan Umum  Fraksi atas Nota Keuangan Rancangan 

Peraturan Daerah Tentang Anggaran Pendapatan dan Belanja 

Daerah Tahun Anggaran 2026”. 
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Hadirin Yang Berbahagia, 

Sebagaimana kita ketahui pada Rapat Paripurna  Ke - 24  Masa 

Sidang I, Fraksi – Fraksi DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara telah 

menyampaikan Pemandangan Umum  Fraksi terhadap Nota 

Keuangan  Rancangan Peraturan Daerah tentang Anggaran 

Pendapatan dan Belanja Daerah Tahun  Anggaran 2026 . 

 

Dalam Pemandangan Umum tersebut, berbagai hal telah disampaikan 

oleh Fraksi – Fraksi dalam rangka mengkritisi kondisi terkini, kinerja 

Pemerintah dalam menjalankan tugas dan fungsinya sebagai 

pelaksana Pemerintahan dan Pembangunan serta menyampaikan 

berbagai aspirasi masyarakat yang disampaikan melalui Anggota 

DPRD, untuk menjadi perhatian dan kepedulian Pemerintah dalam 

penyusunan program dan kegiatan di masing-masing Organisasi 

Perangkat Daerah (OPD).  

Pemandangan Umum tersebut disampaikan, untuk mendapatkan 

penjelasan atau tanggapan dari Pemerintah Kabupaten Kutai 

Kartanegara, dan sebagai bahan masukan bagi Badan Anggaran dan 

Tim Anggaran Pemerintah Daerah dalam melakukan pembahasan 

terhadap Rancangan Peraturan Daerah tentang APBD yang 

dimaksud. 

Maka, pada kesempatan ini Pemerintah Kabupaten Kutai Kartanegara 

akan menyampaikan Tanggapan Pemerintah terhadap Pemandangan 

Umum Fraksi sebagaimana dimaksud. Untuk itu kepada  Yang 

terhormat Saudara Bupati Kutai Kartanegara (yang mewakili), kami 

persilahkan. 

Catatan : 
Yth. H. Rendi Solihin selaku Selaku Wakil Bupati Kutai Kartanegara yang telah menyampaikan 
Tanggapan Pemerintah terhadap Pandangan Umum Fraksi – Fraksi  DPRD Kabupaten Kutai 
Kartanegara. 
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3. PIMPINAN 
 

Terima Kasih Saudara Wakil Bupati Kabupaten Kutai Kartanegara  

telah menyampaikan Tanggapan Pemerintah Kabupaten Kutai 

Kartanegara sebagaimana yang telah kita dengarkan bersama. 

Selanjutnya sebagaimana Peraturan DPRD Kabupaten Kutai 

Kartanegara Nomor 1 Tahun 2024 Tentang Tata Tertib DPRD Pasal 

17 Ayat (2) Pembahasan Rancangan Perda tentang APBD dibahas 

Bupati bersama DPRD dengan berpedoman pada Rencana Kerja 

Pemerintah Daerah (RKPD), Kebijakan Umum APBD, dan Prioritas 

dan Plafon Anggaran Sementara untuk mendapatkan persetujuan 

bersama. 

Ayat (3) bahwa Pembahasan Rancangan Perda tentang APBD 

sebagaimana dimaksud ayat (2) dilaksanakan oleh badan anggaran 

DPRD dan tim anggaran Pemerintah Daerah.  

Untuk itu salinan Rancangan Perda tentang APBD Tahun Anggaran 

2026 akan dipelajari dan ditelaah lebih lanjut oleh Badan Anggaran 

Legislatif baik secara internal, maupun bersama-sama dengan Tim 

Anggaran Pemerintah Daerah Kabupaten Kutai Kartanegara, agar 

dapat diambil suatu keputusan yang dapat dipertanggungjawabkan 

dan bermanfaat bagi rakyat/masyarakat Kutai Kartanegara. 

  

Hadirin Rapat Paripurna yang terhormat, 

Demikian acara Rapat Paripurna kita pada hari ini dan sebelum Rapat 

ini ditutup,kembali kami mengajak Saudara-Saudara berdo’a menurut 

Agama dan Keyakinan kita masing-masing. 

Berdo’a ditempat mulai.. 

Catatan  : 
Berdo’a ditempat telah dilaksanakan. 
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Selesai dan terima kasih, 

Interupsi : 

-. Eko Wulandanu,SH : Mumpung masih belum bubar masih berkumpul 

disini sehubungan  dengan menurutnya APBD tahun 2026 ternyata 

berdampak kepada masyarakat terhadap pendapatan artinya keluhan 

Masyarakat yang khusus bidang perikanan,banyak pengusaha perikanan 

(nelayan) atau dengan kata lain petani ikan yang ada didaerah jauh. Ini 

Adalah momentum buat kita rekan rekan DPRD untuk melakukan 

pengawasan kesana. Laporan yang kami terima dilapangan itu faktanya 

terjadi penurunan pendapatan (daya beli komsumen) menurun.Mohon 

besok kami akan melakukan pengawasan kesana tetapi saya melihat 

jadwal  yang kita buat tadi saya mengira sebelumnya perubahan hanya 

yang urgen saja berkaitan dengan  penyampaian nota raperda APBD 

Tahun 2026 diparipurna ini ternyata itu ada perubahan kunjungan 

kecamatan. Jadi begini pimpinan kalua kita ke kecamatan tabang 

misalnya tidak cukup untuk sehari kita harus menginap kalau bisa 

ditanggal 22 ditambah 2 hari menjadi tangga 22 dan 23 .itu dari kamu 

mohon jadi pertimbanga, 

-.  Ir.H.Ahmad Yani,ST.,SE.,M.Si.,IPM : tentu masukan diterima dan kami 

pastikan bahwa jadwal yang telah diatur itu untuk kepentingan 

pengaawasan. Kita akan mengakomodir.  

-.  Johansyah,SE.,M.Si : Saya hanya mengingatkan kepada kita semua 

khususnya kepada pemerintah daerah (pemda) yang pada saat ini yang 

hadir Adalah pak wakil bupati kita bahwa beberapa hari ini kita melihat 

situasi dan kondisi jadi ada sedikit rame.mungkin dengan adanya 

rencana kita untuk pembahasan nota terkait raperda APBD Tahun 2026. 

Saya perlu sampaikan kepada seluruh hadirin yang hadir pada saat ini 

bahwa hubungan DPRD dengan Pemerintah daerah (eksekutif) Adalah 

tetap harmonis sama sekali tidak ada yang tidak sesuai. Jadi kalau ada 
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anggapan bahwa DPRD tidak mengakomodir itu salah. Jadi sekali lagi 

pada hari ini kita ingan menyampaikan kepada hadirin bahwa hubungan 

DPRD dengan Eksekutif tetap baik baik saja. Jadi kalau ada yang 

menyampaikan itu ini kita anggap itu angin lalu. Terima kasih. 

-.  Ir.H.Ahmad Yani,ST.,SE.,M.Si.,IPM :  Terima Kasih kepada sdr. 

Johansyah dari fraksi Golkar. Selam aini kerja kerja DPRD Bersama 

pemerintah daerah itu berjalan sesuai dengan peraturan perundang-

undangan dan tampa ada problem yang tentu saat ini serasi dan tegak 

lurus Bersama rakyat. 

4. PIMPINAN 

Dengan mengucapkan Alhamdullillahi Rabbil’alamin, maka Rapat 

Paripurna ke – 25 Masa Sidang I  DPRD Kabupaten Kutai 

Kartanegara hari Jum’at, 07 November 2025 dengan ini resmi ditutup. 

( Palu diketuk 3 X ) 

 

Wabillahi Taufik Walhidayah. 
Wassalamu’ allaikum Wr,Wb. 

 

III. RAPAT DITUTUP PUKUL :  17. 48 Wita 

 
        Tenggarong, 07 November 2025 

 
 PIMPINAN RAPAT 

KETUA DPRD 
KABUPATEN KUTAI KARTANEGARA 

 
 
 

 
Ir. H. AHMAD YANI, ST., SE., M.Si., IPM 

 


